



合肥将从优秀村干中录用9名公务员

星报讯(记者 祝亮) 记者从市委组织部获悉,按照市委组织部统一部署,2022年度合肥从优秀村(社区)干部中考试录用乡镇(街道)机关公务员9名。报名时间为2月28日至3月6日,采取现场报名方式,笔试时间为3月26日上午。

据介绍,此次全市从优秀村(社区)干部中考试录用乡镇(街道)机关公务员9名。招考对象为合肥市所辖县(市)区行政区域内任职3年(截至2022年7月)以上的优秀村党组织书记、村委会主任和优秀社区党组织书记、居委会主任;在脱贫村从事巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作(扶贫工作)满5年的优秀村干部;任村“两委”班子成员满5年且考核优秀的全日制普通高校毕业生。上述对象不包括到村任职的大学生村官,以及有关单位选派的村党组织第一书记。

报名时间为2月28日至3月6日每天的9:00至16:00,采取现场报名方式。符合报考条件人员到所在乡镇(街道)领取并填写《合肥市2022年度从优秀村(社区)干部中考试录用乡镇(街道)机关公务员资格审查表》,向乡镇(街道)党委提出个人申请,由乡镇(街道)党委填写推荐意见并经县(市)区委组织部审核后汇总,统一报市委组织部进行资格复审,复审合格的,由县(市)区委组织部通知本人在规定的时间、地点领取准考证,免缴笔试考试费用。

笔试时间为3月26日上午9:00~11:00。笔试范围参照《安徽省2022年度从优秀村(社区)干部中考试录用乡镇(街道)机关公务员笔试考试大纲》。其中,村干部侧重考公共基础知识和农业农村工作相关知识,社区干部侧重考公共基础知识和城市社区工作相关知识。

合肥市新设司法鉴定机构 填补省内痕迹鉴定领域空白

星报讯(记者 马冰璐) 经省司法厅批准,安徽衡磊司法鉴定所日前正式成立,这是省内首家拥有痕迹鉴定(潜在手印显现)项目的司法鉴定机构。安徽衡磊司法鉴定所运用领先的技术、雄厚的人力资源以及丰富的实战经验,填补了安徽省在痕迹鉴定(潜在手印显现)领域的空白,有效解决潜在手印显现案件中取证难、鉴定难等问题,为增强司法鉴定质量和公信力提供有力支持。

合肥采石路、广德路、龙岗路与淮南铁路交口贯通改造将开建!

星报讯(记者 祝亮) 2月28日,合肥市采石路、广德路与淮南铁路交口贯通改造工程将正式开工建设!工程计划6月竣工。采石路与淮南铁路交口仅为2车道通行,本次改造将交口拓宽,道路实施宽度48~52米,长度约80米,与南北两侧已建成采石路顺接。

广德路与淮南铁路交口无法通行,本次改造将交口贯通,道路实施宽度45米,长度约60米,与南北两侧已建成广德路顺接。龙岗路下穿淮南铁路通行,本次改造将地面平交道口贯通,道路实施宽度58米,长度约50米,与南北两侧已建成龙岗路顺接。



为切实做好安全生产和疫情防控工作,昨日,合肥市包河区疾控中心联合望湖街道沁心湖社区为辖区建筑工地工人进行免费核酸检测,筑牢复工复产“防护墙”。

何凯阳 记者 马冰璐 文/图

四百多家“空壳”公司 一特大涉税案在绩溪宣判

利用四百多家“空壳”公司,长期从事虚开增值税专用发票等违法犯罪活动,涉案税额巨大、涉及多个罪名。2月24日,绩溪法院依法对被告人张某凌等39人特大涉税案一审宣判。张某凌犯虚开增值税专用发票罪,虚开发票罪,持有伪造的发票罪,伪造国家机关印章罪,伪造公司、事业单位印章罪,数罪并罚,判处有期徒刑二十年,并处没收个人全部财产;被告人张某艳、王某等38人犯虚开增值税专用发票罪,虚开发票罪,持有伪造的发票罪,伪造国家机关印章罪,非法购买增值税专用发票罪其中一罪或数罪,被判处有期徒刑十年八个月至一年不等的刑期,并处数额不等的罚金。

何德慧 胡德红 胡君 曹开发

亳州消防为萌娃撑起“保护伞”

星报讯(纪璇 记者 任杰) 为进一步提升幼儿园师生消防安全意识和逃生自救能力,近日,亳州市消防救援支队高新大队走进辖区菊花园幼儿园为幼儿园全体师生进行消防安全培训。培训中,宣传人员采用通俗易懂、风趣幽默的语言为小朋友讲授如何防止火灾发生、发生火灾应如何逃生、拨打119电话报警、使用灭火器等消防安全常识,小朋友们认真听讲,积极参与。通过此次培训,使小朋友们切实加强了学校的消防安全教育工作。

关注罕见病

“蛇皮人”“熊猫眼”,竟是患了罕见血液病 专家:预防罕见病,产前筛查诊断很重要

星报讯(张薇 记者 马冰璐) 今年的2月28日是第15个国际罕见病日,“瓷娃娃”(成骨不全症)、“黏宝宝”(黏多糖贮积症)“牵线木偶人”(多发性硬化症)“月亮天使”(白化病)……这些看似美丽的名称背后,连接着不为外界所熟悉的一群人——罕见病患者。

目前,中国已知的罕见病大约1400余种,患病人数接近2000万人,每年新增罕见病患者20万人。由于确诊困难,大量罕见病被当作普通疾病治疗,或未被发现,因此实际数量可能更多。

76岁的胡爷爷是六安人,3年多来身上长满了褐色皮疹,眼睛周围色素沉积,反复乏力、胸闷,最近一年尤其严重,脸和双腿水肿,夜里时常感觉呼吸困难,半年都没睡过完整觉了。去年11月,安医大一附院组织专家对胡爷爷进行了罕见病多学科会诊,经过多项检查,胡爷爷被确诊为“系统性轻链型淀粉样变性”,是一种罕见的血液疾病。

安医大一附院血液内科副主任医师刘沁华告诉记者,系统性淀粉样变性发病原因比较复杂,其中系统性轻链型淀粉样变性,简单地说,是血液细胞中的浆细胞增殖,分泌产生的异常的单克隆免疫球蛋白轻链,这些异常蛋白以淀粉样纤维丝样

形式沉积在人体内各脏器和细胞间沉积,从而影响脏器功能,导致脏器功能逐渐衰竭的一种临床综合征。

刘沁华表示,这种罕见病临床表现多种多样,容易误诊。当患者有反复心功能不全治疗效果不好,有肾功能不全、蛋白尿等表现,同时有肠道便秘或腹泻表现,可以有皮疹、周围神经病变表现,或者有上述多系统改变的,则提示接诊医生考虑该病。

胡爷爷经过对症诊治,症状均有了明显好转,“夜里终于能睡个好觉了”胡爷爷说:“这几年来我都以为自己得了治不好的‘绝症’,人家喊我‘蛇皮人’‘熊猫眼’,夏天只敢穿长袖长裤,怕皮疹露出来吓到别人。现在经过治疗明显好多了。”

安医大一附院医务处负责人陈明卫介绍,80%的罕见病与遗传基因有关,约50%的罕见病在出生时或者儿童期发病。科学有效的孕期产前筛查和产前诊断,能够及时阻断出生缺陷患儿的出生。基因检测技术可以筛查出夫妻俩是否携带已知的罕见病基因,明确诊疗方向,通过医学手段进行干预,从而避免罕见病患儿的出生。因此,可以说,罕见病与我们的距离其实就是认真孕前检查和孕期检查的距离。

国内首个“中国菌物谷” 落户合肥

星报讯(汪晨 记者 沈娟娟) 2月26日,合肥市人民政府与吉林农业大学菌物科研合作框架协议正式签约,建设具有国际影响力的“中国菌物谷”,这也是国内首个以菌类种业为引领的菌物种业创新谷。

据介绍,合肥地处江淮之间,农业基础较好,科技资源丰富,发展现代种业前景广阔。合肥市人民政府与吉林农业大学将集聚科创优势与学科优势,推进现代种业产业链发展,共同打造国内领先的食药用菌产业高地,建设具有国际影响力的“中国菌物谷”,高质量打造合肥种业之都。

记者了解到,“中国菌物谷”将是国内首个以菌类种业为引领的菌物种业创新谷,建成后,合肥将成为我国菌物种业的原创地、菌物产业化的领先地、三物农业种业鼎立的战略高地,成为合肥和安徽种业乃至全国种业的靓丽名片。

合肥地铁1号线三期 正线开始铺轨施工

星报讯(记者 祝亮) 2月25日,合肥轨道交通1号线三期正线轨道首铺仪式在天水路站举行,标志着1号线三期正线铺轨施工正式拉开序幕。

1号线三期起于天水路站,止于合肥火车站站,与1号线接驳,共设天水路站、物流大道站、瑶海公园站3座车站,正线及出入段线铺轨全长12.315公里,全部为地下线。

为确保铺轨工作按期节点顺利推进,根据施工现场实际情况,1号线三期设置了1处机铺基地和1处散铺基地,采用“机铺”与“散铺”相结合的施工工艺,加快推进铺轨进展。同时,在轨道吊运、铺设、混凝土浇筑等环节中,合肥轨道集团带领参建单位对各工序进行反复推敲研究,制定切实可行的施工进度计划,细化责任分工,不断提高施工效率,为铺轨施工的全面开展提供了强有力的技术保障。

截至目前,1号线三期3座车站已全部主体结构封顶,8条盾构单线区间已有5条贯通。